
Examen caso practico II 

Question1 
Puntos: --/1 
Adrián no está de acuerdo con tener un diagnóstico psiquiátrico, qué etiqueta diagnóstica identifica esta 
situación 
Seleccione una respuesta. 

 
a. Negación inficaz.   NO  

 
b. Afrontamiento defensivo.   NO?  

 
c. Afrontamiento ineficaz   NO?  

 
d. Falta de conciencia de enfermedad.  

Enviar
 

Question2 
Puntos: --/1 
Ante la negativa de Adrián a la visita familiar, sería procedente: 
Seleccione una respuesta. 

 
a. Acudir sin avisarle  

 
b. Realizar la visita pese a la negativa de Adrián.  

 
c. Abordar con el paciente su reticencia.  

 
d. B y C son ciertas.  

Enviar
 

Question3 
Puntos: --/1 
Con qué objetivo realiza la enfermera una visita al barrio de Adrián 
Seleccione una respuesta. 

 
a. Carece de sentido si no le permite ir a su casa.  

 
b. Para conocer el entorno y el barrio en el que vive  

 
c. Para procurar una mayor confianza de cara a lograr la visita domiciliaria que cree necesaira  

 
d. B y C son ciertas.  

Enviar
 

Question4 
Puntos: --/1 
Con qué objetivo se deriva a Adrián al Centro de Rehabilitación Laboral (CRL) 
Seleccione una respuesta. 

 
a. Ocupacional.  

 
b. Para que aprenda un oficio.  



 
c. Para que se reinserte en la sociedad a través de un trabajo.  

 
d. Ninguna de las anteriores.  

Enviar
 

Question5 
Puntos: --/1 
Cuál de las siguientes definiciones corresponde al diagnóstico de Trastorno Bipolar Tipo I que presenta 
Adrián: 
Seleccione una respuesta. 

 
a. Historia de episodios depresivos sin historia de episodios maniacos.  

 
b. Historia de episodios hipomaniacos sin historia de episodios maniacos  

 
c. Historia de episodios maniacos e hipomaniacos con historia de episodios depresivos, no necesarios para el diagnóstico  

 
d. Ninguna es correcta   NO  

Enviar
 

Question6 
Puntos: --/1 
Cuál de las siguientes intervenciones podría proceder para que Adrián acepte su diagnóstico 
Seleccione una respuesta. 

 
a. Educación para la salud.  

 
b. Hospitalización involuntaria.  

 
c. Incapacitación.  

 
d. Tutela por un agencia pública.  

Enviar
 

Question7 
Puntos: --/1 
Cuál de las siguientes reacciones adversas a medicamentos es típica del tratamiento que tiene prescrito 
Adrián y de la que se queja 
Seleccione una respuesta. 

 
a. Somnolencia  

 
b. Sialorrea.  

 
c. A y B son ciertas  

 
d. Cefaleas.  

Enviar
 

Question8 
Puntos: --/1 
Cuál de los siguientes problemas es el esencial en Adrián en este momento 
Seleccione una respuesta. 

 
a. Recaída  



 
b. El consumo de tóxicos  

 
c. Intolerancia la tratamiento farmacológico  

 
d. Falta de conciencia de enfermedad.  

Enviar
 

Question9 
Puntos: --/1 
Cuál es el motivo para que se precisen analíticas sanguíneas en el caso de Adrián 
Seleccione una respuesta. 

 
a. Conocer su estado de salud general.  

 
b. Conocer si los niveles de fármacos en sangre están en el rango terapéutico.   NO  

 
c. Conocer si da positiva en los fármacos.  

 
d. B y C son ciertas  

Enviar
 

Question10 
Puntos: --/1 
Julio, el hermano de Adrián, no reconoce que su hermano requiera cuidados especiales, qué implicaciones 
tiene esto para la enfermera 
Seleccione una respuesta. 

 
a. Ninguna, mientras siga las instrucciones del personal.  

 
b. La enfermera tendrá que escoger otro cuidador principal.  

 
c. Conseguir un buen desempeño del rol de cuidador es fundamental para planificar los cuidados de Adrián.  

 
d. B y C son ciertas.  

Enviar
 

Question11 
Puntos: --/1 
La principal red de apoyo que tiene Adrián es la informal, su familia en concreto, quién es en este momento el 
cuidador principal 
Seleccione una respuesta. 

 
a. Padre.  

 
b. Madre.  

 
c. Hermano.  

 
d. No existe.  

Enviar
 

Question12 
Puntos: --/1 
Qué respuesta refiere Adrián que están teniendo sus padres 
Seleccione una respuesta. 



 
a. Apoyo.  

 
b. Abandono.  

 
c. Sobreprotección.  

 
d. Claudicación.  

Enviar
 

Question13 
Puntos: --/1 
Señale la incorrecta: 
Seleccione una respuesta. 

 
a. La base del tratamiento farmacológico de Adrián son los estabilizadores del estado del ánimo.  

 
b. La base del tratamiento farmacológico de Adrián son los ansiolíticos.  

 
c. La base del tratamiento farmacológico de Adrián pasa por los ansiolíticos y los antipsicóticos.    NO  

 
d. Todas son correctas.  

Enviar
 

Question14 
Puntos: --/1 
Tras la hospitalización de Adrián se han dado ciertos cambios en el funcionamiento familiar, cómo ha 
reaccionado Adrián ante estos cambios 
Seleccione una respuesta. 

 
a. Indiferencia.  

 
b. Enfado  

 
c. Sorpresa  

 
d. Culpabilidad  

Enviar
 

Question15 
Puntos: --/1 
Una de las principales quejas de Adrián, tiene que ver con la realización de analíticas en el CSM, cómo se 
podría abordar esta queja 
Seleccione una respuesta. 

 
a. No es possible attender la demanda por necesidades del servicio  

 
b. Convenciendo a Adrián de las particularidades de su situación  

 
c. Suspendiendo las analíticas para evitar que el paciente rechace el tratamiento  

 
d. Coordinando con los servicios de Atención Primaria su derivación para monitorizar los niveles en su centro de salud  

 


